T 5

11. M HEEEE BimfEE
(19964 58 158 IE1L)

N =

1. ojo}7}Ao

—54%F Feuurtd e AR WFr2 A Fadast FHNE FAYA #E 4

OHONDEA Xl =0l

(" 95.12=100.0)

___}.El-

115+

110+

1051

100

95+
90 JRLINE SN I AL SN A R L N A T A R A IO O R A S N S N (N B N A S B B T A A N S NN N B I N O B §
A 6 i 6 934 6 94. 6 9514 6 96.1 96.5




aA5Y Feuy BYoz AU B4R sHed RFAE YEAS.
%549 FYuiviztd £2X4 ¢ 100.7(°95.12=100.0)

2. A7
—54% FYAANEL L2YlHEEF TR 0.1% FFdA ot o]AbE o] ATedA

2
Ha3 dAME RAS.
4

%592 FHAANE 28R4 103.9(°95.12=100.0)

NI XI5 &0l

(" 95.12=100.0)
110

105

1004

951

90

85

8o /

75

70

TIryryrrrryrrryrrrrrryrrrrrrryr v r i rry vy yryrr rrr rrrrr i rvyrryorTr TIrvrvrevT
91.1 6 921 93.1

6 3, 6 16 951 6 | 961 965

54



THEA

1. ojo}7}A

595 Feuuirtde AdY v A% Fadas FYsHE dRAY mE A
F9A5Y FYu BFoE ARt F4 ALH BIAES Ve

49 Fduiv]rlgd FEALCB5EL=100.0)& 10072 A7} FAdag L. Ag =
© AE, B394 2 FAEA EF HEAE BYod, FHE{IUEEe a5 of
HEZ HEAE B vhE dgFY e &% J5sd e

FaA%g A4% vaste] ny

ezt NE, B9A % FAEA BF BE

e %Y §¥WRE USFYDY ojtest 22 BE, dUFLL 01% ¥
e39 FEEEE gFo) 01% 5, 2% 23e 4% B Y

«A% A/IEEE 859 o) F AFFU 8ad o)W AFFY B uy

2. HMI7HA

595 FHAANE L LYolREE FHOE 01% A5 o} o)Abdo] ARsAA
3 AFAE BAS.

299 FUAAE FHAS(BUB=1000E 10392 AL By 0.1% F53HHL.
Adgze Aed B £2F J5HQT FAEANE RAAE RYon, F45F
MEE g5Fgel A% 3gd U JYFYL BIAE BAD oREE A% 45
94

8458 A9 vaste 2y
cAGYRE N YA 01% 45, FLEAE 2E
«%9 fYU2E GEFY0) 01% 34, AYFo] BF, IREE 02% $5

™5

e % PRz g¥e 02% 4, £330 BE, 2T 01% 4%

cd% AvlMzE 859 ol F AZFUol 02% A%, 84d old AF FY 01%A
shet

55



SE4ONOR DI A== ChB

(’95.12=100.0)

AdFY (A 43 € Z 7 (%)
T

(’95.5.15) | "96.4.15) | (’96.5.15) | H]A Y |¥A QAT ¥AIEY
T 8% (B = A 100.1 100.7 100.7 0.0 0.7 0.6
2 | A < 100.4 100.3 100.3 0.0 0.3 -0.1
a | 57 3 g A 100.2 100.5 100.5 0.0 0.5 0.3
| BAELEA 99.9 101.0 101.0 0.0 1.0 1.1
| 0@ = 100.3 100.1 100.1 0.0 0.1 —0.2
3| A = 100.1 100.2 100.3 0.1 0.3 0.2
g | o} ¥ E 99.8 101.3 101.3 0.0 1.3 15
Tt o 100.1 100.4 100.3 —0.1 0.3 0.2
2 Z 100.1 100.3 100.3 0.0 0.3 0.2
-] o 100.0 100.8 100.8 0.0 0.8 0.8
A& 85 d o & 100.4 100.6 100.6 0.0 0.6 0.2
A] 7]
g 843 o A 99.8 100.7 100.7 0.0 0.7 0.9

56



FEFNOHAIS Chdl

= 54

(’95.12=100.0)

AdFE | A 418 € ¥y (%)
7+ 8
(’95.5.15) | (’96.4.15) | (’96.5.15) | v]AYg |HAEZ plAIFY
F % A = AD 99.3 103.8 103.9 0.1 3.9 4.6

A LA 2 99.8 103.0 103.1 0.1 3.1 3.3
g 574 F 9 A 99.4 104.1 104.2 0.1 4.2 438
¥ BAEEEA 98.9 104.1 104.1 0.0 4.1 5.3
| @ = 99.6 102.3 102.2 —0.1 2.2 2.6
¥q 04 g 99.3 103.2 103.2 0.0 3.2 3.9
H | o} s} E 99.2 105.5 105.7 0.2 5.7 6.6
T 8! 99.5 102.1 101.9 —-0.2 1.9 2.4
2 = 99.5 103.5 103.5 0.0 3.5 4.0
E:| A 99.5 104.0 104.1 0.1 4.1 4.6
A= 853 o] % 99.6 104.2 104.4 0.2 4.4 48
Al 7]
H)'84d o A 99.3 103.1 103.0 —0.1 3.0 3.7

57



FE| = A HEdd & 57A% HEE(%)
A g |FEHEY dA wE mgBdTY Loz Ades| 0.02%
e AR JheE RFAE HASAS
Wolod A ARERIA AEFA B AANE FHeR o} 054%
BE #8357
A F ARER AFEAI g AF ARG S Fie 0.5%%
2 £837)
ot b [ FARAC] F3F dEFHYXYAN 237} 0.54%
ool 2 [ REA 2EEY AUF FY sy Avolne B 073
dRo Mg FFEFZI ZIdE JIEelgE 7133
2)
A & |olAbEe] Aty AEF uiFrid HASWAM Ade 014
Hlay FAg o FEAGY L2YotRdES FHo
A 2 &3 Y5
¢ A (FARH FEF oHE GAE FHo JMF A% 1.2
A ¢ |AS HAEARB)AY T 85 ARG S FA 104+
o2 AA Fa 37
B A | HYATEAS E4 AAZIRE FHeE AA Fa 0.9%%
Al 37t
T X |ojAkE 717 B¢ & Foz A" JAsF o) 2.05} &
A v F¥oz gi g

58




